Lenka Tosenovska DiS.

Od: Ivo KFizak

Odeslano: Utery 27. Unora 2024 10:36

Komu: Lenka Tosenovska DiS.

Predmét: FW: Read: Precteno: TS - Objednavka skladu 400 240047

S pfanim hezkého dne

Ivo Kfizak
Vedouci zasobovani

TS as.

17. listopadu 910, 738 01, Frydek—Mistek
Tel.: 558 443 225, mob.+420 737 269 121
e-mail: ivo.krizak@tsfm.cz

www.tsfm.cz

From: Petra Dreiseitlova <dreiseitlova@skmont.cz>

Sent: Thursday, January 25, 2024 6:56 AM

To: Ivo KFizak <ivo.krizak@tsfm.cz>

Subject: RE: Read: Prec¢teno: TS - Objednavka skladu 400 240047

Dobry den,

potvrzuji pfijeti objednavky 9304 240047.
Termin dodani: 22.2.2024

S pozdravem

Dreiseitlova Petra
obchodni referent

SK mont NJ, spol. s r.o.
Svatopluka Cecha 1788/28
741 01 Novy Ji¢in

Czech republic

GPS: 49°36'02.0"N 18°01'04.1"E

Mob: +420603454422

E-mail: dreiseitlova@skmont.cz

Web: www.skmont.cz

ICO 25399560

DIC CZ25399560

Registrace KS Ostrava, oddil C, vliozka 18659

From: Ivo KFizak [mailto:ivo.krizak@tsfm.cz]
Sent: Wednesday, January 24, 2024 5:32 PM
To: Petra Dreiseitlova



Subject: Re: Read: Precteno: TS - Objednavka skladu 400 240047

Dobry den. Potfebuji potvrzeni objednavky pro zverfejnéni.
Dékuiji

Dne 24. 1. 2024 15:10 napsal uzivatel Petra Dreiseitlova <dreiseitlova@skmont.cz>:
Your message

To:

Subject: Piecteno: TS - Objednavka skladu 400 240047

Sent: Wednesday, January 24, 2024 3:10:06 PM (UTC+01:00) Belgrade, Bratislava, Budapest, Ljubljana,
Prague

was read on Wednesday, January 24, 2024 3:10:04 PM (UTC+01:00) Belgrade, Bratislava, Budapest,
Ljubljana, Prague.



